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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 111° PERÍODO 
LEGISLATIVODA CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS AIRES­
PE- EXERCÍCIO 2023 - LEGISLATURA 2021-2024 -Realizada 
em 21 de setembro de 2023. 

Presidência; Luiz Carlos Orácio da Silva 
1 ª Secretária: Arlindo Pessoa de Albuquerque Neto 
2ª Secretária: Maria Ladjane de Lima da Silva 

Às 16:00h., do dia 21(vinte e um) do mês de setembro do ano de 
dois mil e vinte e três(2023), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Buenos Aires-PE, nesta cidade, foi realizada a 6ª Sessão Ordinária do Iliº 
Período Legislativo da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, Exercício 2023 
- Legislatura 2021-2024. Presidência o Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA 
SILVAe estavam presentes, ainda, na sessão os seguintes Vereadores: Arlindo 
Pessoa de Albuquerque Neto, Cleyberson Tiago Souza da Silva, Maria 
Ladiane de Lima da SilvaBezerra e Romildo Almeida Virgínio de Souza. 
Ausentes os Vereadores: Fernando Emiliano de Farias, Flávio José Barbosa de 
Melo, Gyan Karlos Cavalcante da Cunha e Maria Josiane de Souza Na 
assessoria jurídica o Dr. TATYANA PAULA CARAL DE MELO MARCOLINO, 
OAB/PE Nº 44.056. Havendo número legal o Senhor Presidente em nome de Deus 
dá por aberta a Sessão. O EXPEDIENTE DO DIA constou de Leitura de 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 14/2023, de autoria do vereador LUIZ 
CARLOS ORÁCIO DA SILVA, concedendo o Título de Cidadão ao Sr. MANOEL 
DOMINGOS DO NASCIMENTO; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
15/2023, de autoria do vereador ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO, 
concedendo o Título de Cidadão Benemérito ao Sr. HENRIQUE JOSÉ QUEIROZ 
COSTA.; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 16/2023, de autoria da 
vereador ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO, concedendo o Título 
de Cidadania ao Sr. JOSÉ LUIZ DE SANTANA, e REQUERIMENTOS Nº 
47/2023. Em seguida dá-se início ao PEQUENO EXPEDIENTE: na tribuna a 
Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVAsaúda os presentes e registra 
seus agradecimentos ao gestor do municípiopela iluminaçãodo trevo que liga a 
cidade de Buenos Aires, e faz comentário sobre a importância da iluminação do 
aludido trevo e do seu pedido para que o Prefeito Municipal providenciasse a 
instalação da iluminação. Na tribuna o Vereador ROMILDO ALMEIDA VIRGINIO 
DE SOUZA registra seus agradecimentos ao gestor do DER, Diretor FALCÃO por 
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atender o seu requerimento aprovado nesta Casa e levou o oficio em mãos, e ele 
nos atendeu, e as pessoas ainda estão na rodovia para melhorar nossa 
trafegabilidade e faz comentário dos buracos que antes existia na rodovia e vai 
cobrar dele também a capinação, pois o mato já está entrando na rodovia, 
dificultando a visibilidade, e agora vai cobrar, mas desde já agradece por ter 
atendido o requerimento. Em seguida dá-se início à ORDEM DO DIA: em 
discussão e votação única o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
14/2023, de autoria do vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA, concedendo 
o Título de Cidadão ao Sr. MANOEL DOMINGOS DO NASCIMENTO, que após 
justificativa oral do autor da proposição e do debate do Plenário é aprovado de 
modo unânime com sua respectiva Redação Final. Em discussão e votação única 
o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 15/2023, de autoria do vereador 
ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO, concedendo o Título de Cidadão 
Benemérito ao Sr. HENRIQUE JOSÉ QUEIROZ COSTA. Que após justificativa 
oral do autor da proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime 
com sua respectiva Redação Final. Em discussão e votação única o PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 16/2023, de autoria da vereador ARLINDO PESSOA 
DE ALBUQUERQUE NETO, concedendo o Título de Cidadania ao Sr. JOSÉ LUIZ 
DE SANTANA, que após justificativa oral do autor da proposição e do debate do 
Plenário é aprovado de modo unânime com sua respectiva Redação Final. Em 
discussão e votação única o REQUERIMENTOS Nº 47/2023, de autoria da 
Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA, solicitando da municipalidade a 
recuperação e revitalização da estrada vicinal das comunidades rurais de Barro 
Branco e Jacaré. Que após justificativa oral da autora d proposição e do debate do 
Plenário é aprovado de modo unânime. Nada mais havendo acrescentar, ato 
continuo, o Senhor Presidente dá por encerrada a sessão~ Eu, Altair Marcolino da 
Silva, na Assessor Jurídico, OAB/PE 51 .537, lavrei e digitei a presente Ata, que 
vai assinada por mim _____ ___,,__ e pela esa Diretora. 
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